

■ ФАКТ

Объединила любовь к спорту

В Пермском институте (филиале) РГТЭУ прошли соревнования по шахматам среди учащихся и преподавателей учебных заведений – членов Пермского торгово-экономического образовательного комплекса (ассоциации) «Торговое образование»

Созданная по инициативе Пермского института (филиала) Российского государственного торгово-экономического университета ассоциация «Торговое образование» существует уже более трех лет. На сегодняшний день в ее состав входит восемь учебных заведений Пермского края.

Людмила Шестакова

Ассоциация значима и востребована, так как позволяет учебным заведениям обмениваться педагогическим опытом, повышать уровень учебной и научной деятельности. Особое внимание уделяется вопросам организации воспитательной работы со студентами. Так, например, ежегодно совместно проводится акция «Молодежь против наркотиков», конкурс плакатов к Дню Победы, праздники в честь 23 февраля и 8 марта, соревнования по футболу и баскетболу. В 2007 году к этому списку добавились соревнования по шахматам. Победителями среди юношей стали Перепеченных Денис, Юсупов Ильнур, студенты Пермского института (филиала) РГТЭУ, и Шаньгин Матвей, студент Краснокамского негосударственно-бумажного техникума. Среди девушек первое и третье места заняли студентки Пермского филиала РГТЭУ – Лулева Марина и Фаттахова Дарья, второе – Ожегина Марина из Пермского государственного торгово-технологического колледжа. Соревно-

вания проходили в атмосфере накала, умственного напряжения и азарта, поэтому равнодушных не было. Студенты-большельники придумывали свои комбинации ходов, пытались подкашивать участникам. Не отставали от них и педагоги, которые настолько увлеклись всем происходившим, что тоже решили помериться силами друг с другом и сразиться в шахматы! В итоге был проведен дополнительный турнир с участием преподавателей РГТЭУ и профессионального училища № 55 (г. Лысьва).

Уже доброй традицией для мероприятий, проводимых ассоциацией, стало активное участие политической партии «Партия Национального Возрождения «Народная Воля», возглавляемой заместителем Председателя Госдумы Федерального собрания РФ Сергеем Николаевичем Бабуриним. Будущее нации во многом зависит от ее здоровья, поэтому стержнем политики партии является сохранение и укрепление здоровья нации, в частности, через пропаганду спорта среди молодежи. Региональное отделение партии «Народная

воля» приняло активное участие в организации шахматного турнира, поощрив победителей подарками – комплектами шахмат.

Издавна известна истина: настоящий спорт объединяет людей. Недаром в Древней Греции на время проведения олимпийских игр прекращались войны. Шахматный турнир среди студентов ассоциации не такое грандиозное событие, как олимпиада. Но он стал примером, когда любовь к спортивной игре объединила людей молодых, зрелых, студентов, преподавателей и политические силы, что позволило им провести время интересно и полезно.

Ассоциация «Торговое образование» приглашает к сотрудничеству профильные учебные заведения и предприятия отрасли – в качестве социальных партнеров!

